
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７月６日(水)、平成 30 年西日本豪雨災害の追悼集会を行いました。昨年度同様、小屋浦公園の

災害碑の前での集会で行いました。6 年生の山田悠月君が児童代表として献花をした後、全校児童

で黙とうをしました。校長先生は、復興で受けた恩を忘れず、災害で経験したことをこれからも伝

えていくことの大切さを話してくださいました。また、6 年生の毛利陽平君は、体験をしたからこ

そ感じる災害への備えの大切さを児童代表の言葉として伝えました。 

そして、子供たちの下校時刻に合わせて、スーパーボ

ランティアの尾畠春夫さんが、小屋浦の子供たちに会

いに来てくださいました。現在８２歳という年齢に子

供たちがどよめき、「元気の秘訣は何ですか？」など、

子供たちの質問に元気よく、そして優しく答えてくだ

さいました。子供たちにそして私たち教職員にも元気

をたくさんチャージしてくださいました。 

今年の７月６日も子供たちにとって、大切な 1 日と

なりました。 

学校目標「全力・挑戦・感謝」 

こやうらっ子 

令和４年７月 20日 夏休み号 坂町立小屋浦小学校 

 
「わたしたちが 元気にするよ 小屋浦を！」 



 

 

 

 

 

 

 

 

                           

 

 

１年 

 

熊山 敬三 あおうめで つけたじゅーすは おいしいな 

奥川 陽絵 くものすに あめつぶついて きれいだな 

林田 茅紗 かたつむり あめがすきだよ トマトもね 

２年 

 

廣藤 諒 かがきたぞ ちをごくごくと おいしいな 

矢野 楓奈 かたつむり グルグルもよう 目がまわる 

４年 中下 翼 うまそうだ はやくたべたい さくらんぼ 

廣藤 旬 うれしいな 梅雨がおわった 外あそび 

5年 中本 結萌 雨の中 笑顔のなみだ キラキラリ 

半田 実和 さくらんぼ ふたごだふたご なかよしだ 

               

 

                           

 

１年 

 

西谷優貴子 おひるねで いいゆめみたよ ゆめのくに 

高下結唯子 かきごおり さくさくしてね つめたいな 

西岡 杏弥 ひるねはね ふとんでねると きもちいい 

２年 

 

西岡 諒人 日がさがね お日さまあつい やくにたつ 

森脇 渉 水あそび かおじゅうぬれて 気もちいい 

３年 高下紗依子 雨やんで 太ようのあと にじが出た 

４年 政本 朔哉 あせが出て すごくかゆくて もういやだ 

渡部 芭菜 おひるねで 兄弟そろい よだれ出た 

5年 竹内亜貴誉 炎天に すず風くるよ よいものだ 

山本 理央 夏の朝 汗がにじんで 色変わる 
 

1学期、新型コロナウィルス感染症の影響で、急遽行事が延期、中止になり、 

ご迷惑をお掛けいたしました。ご理解ご協力いただき、ありがとうございました。 

お身体にお気をつけて思い出深い夏休みになりますよう、お祈りしています。 

SC(スクールカウンセラー)SSW（スクールソーシャルワーカー） 

～ ９月の相談日のお知らせ ～ 

・SC（三宅先生）：14日（水）（9:30～15:45） 

・SSW（西村先生）：１日（木）８日（木）15日（木） 

（9:00～15:00） 

 お話を聞いていただくだけでも、子育てのヒントになることが 

あります。どうぞお気軽にご相談ください。 

（事前に予約をしてください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月の俳句にチャレンジ 校長賞 5

月の俳句にチャレンジ 校長賞 

 

 

  夏休みの行事予定 

○夏休み 

7月21日（木）～8月31日（水） 

○学力補充（全学年 対象者） 

7月25日（月）～27日（水） 

（8:30～10:00） 

○宿泊学習（５年） 

7月28日（木）～29日（金） 

（江田島青少年自然の家にて） 

○登校日  8月19日（金） 

※ 本年度は B＆G海洋センター、

本校のプールの一般開放は

あります。 

 

 

 

 

７月の俳句にチャレンジ 校長賞 

 

 

 

 

 

 

 

 夏休みのコロナ禍に 

おける緊急連絡について 

夏休みは、本校児童が新型コロ

ナウィルス感染症に罹った場合

のみ、以下の手順でご連絡をよ

ろしくお願いします。 

■連絡方法 

学校：８８６－８００１ 

〇連絡内容：対象者（児童のみ）、

検査場所（病院名等）、検査日、

検査判明日 

〇連絡時間 

・月～金：8:20～16:50 

※ 8月11日（木）～16日（火）は 

坂町一斉閉庁でお休みです。 

※土日に陽性が判明した場合も

月曜日にご連絡ください。 

 

 

 

夏休み、各ご家庭での基本的な

感染対策の継続をお願いします。 


